



贺 信

《中国食品安全报》社：

在贵社迎来创立30周年的重要时刻，益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的感谢！

30年栉风沐雨砥初心，30年征途漫漫铸辉煌。作为我国食品安全领域专业新闻媒体，贵社始终坚守在食品安全宣传的前沿阵地，既是传播食品安全知识、提高公众食品安全意识的先行者，又是推动食品安全社会共治的积极践行者。一路走来，贵社的每一次发声、每一篇报道，都是为中国食品安全事业的发展夯基垒台，为食品行业的高质量发展注入强大的动能。通过搭建起政府、企业与消费者之间的沟通桥梁，贵社为行业交流创造了诸多宝贵机会。

新时代赋予新使命，新征程呼唤新作为。当前，食品安全依旧是关乎国计民生的关键议题，粮油食品行业更是守护国民健康的重要领域，肩负着重大责任与使命。站在新的发展起点，我们期望能与贵社进一步加强合作，以“健康中国”战略为指引，以保障消费者饮食健康为核心，在食品安全技术创新、科普宣传等领域开展更广泛、更深入的合作，携手推动食品安全事业再上新台阶。

我们坚信，凭借贵社的专业坚守与创新引领，中国食品行业必将向着更高质量、更可持续的方向迈进，为人民群众筑牢食品安全防线。三十正青春，扬帆再启航！衷心祝愿《中国食品安全报》社在新征程上持续赋能，谱写食品安全高质量发展新篇章！

益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司

2025年4月29日

